CD Y 4, bABCD

CD, AB
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2. T2 a9 22 gABCD oA /A 9] o] A
OABCD 7} HgAH o] H=2 st ufj, AB2] Z

_-4dem~_

/ACB = e = /ACD = /ADCO| B2
AABC = AACD = AArZ-go|th,
. AB = 4cm




3. t= I3lA oABCD 7F AAE L o, .ODC 9] 271& F-5tof=t.

A D
124°

L
o

>
> =g 62°

LODA = (180° — 124°)+2 = 28°
£ODC = 90° — 28° = 62°




oS Iy 74 SHACEE ABCD 94 AB = 6cm, AD =
ldcm, ZA = 120° 9 ©ff, DABCD 9] 9] Zo]=9

A_- -l4em- |

6cm /120° \

C

os)

@ 40cm @ 44cm @46cm @ 48cm ® 50cm

~&B ~

_--l4em-_ p

ecr'n’ 120° 6em

B~ ~-14em---" 6em’C

(Bd] Zo]) =14x2+6x3
=284 18
= 46( cm)




the 13 9] AFZY ABCD o4l AD//BC o] A D
1, AABC 9] Hol7F20cm? € 9, ADBC 9]
glo]& Fotoiat, R

[\

WHo] FAdsty WA} HPg 24712 9] Ayt gon=g
AABC 9] Yo]¢} ADBC 9] Yo]= Zt}
~. ADBC = 20 cm? ©|t}.




6.

&7} 7 HHAMPABCD oA cx o] 3719

® 59° @ 62° @ 118° (22)121°

® 125°

/CED = (180° - 62°) +2 =59°
S /x=180°—-59°=121°
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st
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J=Ja
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7.

sgoleh [

)
L

2%

(A = /C, /B= /D%l oABCD °J|A|

(A=/C=a

sl

pat

2a+2b = 360°

(B=/D=

~a+b=180°

o ==

70
an}

S

7D
1_.H_ A
o o

O
o |3
N X
T |m
N 1<t
Ho .

@ 60°

@® 45°




A D

® /A=:/C/B=/D

@ AB //DC , AD //BC
®)AB //DC , AD = BC
@ OA =0C, OB=0D

(5 AD //BC , AAOD = ACOB

® & o] diwlo] Baska 1 dol7} Zotok Tt

® AAOD = ACOB |4 AD = CB




the 197 2ol HAAPAE ABCD o U
Fo gt AP E LS 1, AABP = 40cm?,
ABCP = 32cm?, AADP = 28cm? ©]|t}.
ACDP 9] yo]=?

((@QOcm2 @ 22cm? 3 24cm?

@ 26cm? ® 28cm?

A PE AUl AD € AB °of B3y A
ACDP = AAPD + ABCP o|E&
ACDP =28+ 32-40 =20 (cm?)
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13. o5 2983 Zo] gABCD 7} HaAMH g o]al APBC = 14cm? ¢ o,

= O HYH Y o] Ul L
T TT’: Pjﬂ] o]t‘r)

A P D
B C
@ 13cm? @) 14cm? @ 15cm?
@ 16cm? ® 17cm?
A P D
:
]
]
]
I
B C
APBCS} ADBCE @ 9] Zo] BCe} o7t gonz
ADBC = APBC = 14(cm?) ©]t}.




14. ©h& 393} 2] AD//BC <1 AfttelE ABCD 4] AABO = 20cm’
,2DO = BO ¢ 4}, ADBC 9] 4lo]&?

0)
B C
@ 40cm? @ 50cm? 3)60cm?
@ 70cm? ® 80cm?

S5 \
AAOB = ACOD = 20cm?

&, 2DO = BO o2&

- ABOC = 40cm?

w2t ADBC = ACOD + ABOC = 20 + 40 = 60(cm?)




15.

che-e “HaAAMY A F o] o] Dol 72t Prt & 59

[¢]

Zelth. o gtell o1 A€ A2 sk

A D

BE& C

7] bABCD |4 AB //DC, AD //BC

2] AB=CD, AD = BC

4] A B2 H DE o] 2 AABD 2} ACDB o4
AB//DCo]B2& /ABD = /CDB (317}) -- @

D//BColB& (ADB=[  |(97)

[ Jee5--®

A, ©, ©1 ©Js§4 AABD = aCDB ([ |3H5)
CD, AD = BC

® /CDB, BC, SSS ® (CDB, BD, SSS
® /BCD, BC, ASA @ ,CDB, BD, ASA

@ZDBC, DB. ASA

AABD 2} ACDB of| A

AB//DCo|2= /ABD = /CDB (312}),
AD //BCo|EZ /ADB = /DBC (%7),
DBE 3% o|E2 AABD = ACDB

(ASA §5%) o]t




16. thee ‘GPAHP Y F AL A& ThE AL o] 5B}
et = IS 4lolE Aoltt. AH R 7|5E vgstofzt
@ OA =0C, OB =0D
© pABCD |4 AB//DC, AD//BC
© AD//BC °]2& /OAD = /OCB (312}
L/ODA = /OBC (47}
@ AOAD 9} AOCB 94 AD = BC (HIAHHF ] A4
Q@)
® AOAD = AOCB (ASA &%) o] =2
>
>
>3E! 0,0,6,0,0
>EE ©,6,0,0,6
oABCD ¢4 AB//DC, AD//BC
AOAD ¢} AOCB 4 AD = BC (BRATHIF ] AH @)

AD//BC o]lBE=2

LOAD = /OCB (97})

LODA = /OBC (97}

w2hA AOAD = AOCB (ASA 3H5) o|B &
OA =0C, OB = 0D




17. & a9 AAZIS ABCD oA o
AE 9] d3A 3 BC 9] AAAyte] w

o, LAFB ©] 27)2 Fajolat,
A

Z1
3l
A

BD 9o & 4 E & 21,
F 2 5t /BCE = 60° ¥

L
o

[ 2
> ™l 30°

AABE = ABCE(SAS &%)
w2t /BCE = /BAE = 60° ©]
(EAD = 30°, AD//BF °|B&,
(EAD = /AFB = 30° o]t}

ng




18. o& 797 22 AA7HE ABCD oA EB = FC = GD = HA7}
HeE 7t S HE, F, G, HEFS W, x| 3712

D

® 20° @ 25° ® 30° @ 40° @45°

~&B

AE =BF = CG =DH¢|2& EH = EF = FG = GHo|t}.
¥3% /AEH = /(EFB, /AHE = (BEF |22 /EFG = 90°
o|t}.

wtebA] oEFGH = ZAF )L, /x = 45° 0]t




19.

oS " e AABCO|A AC//DE°]1, AABC = 40cm?,
AABE = 25cm2 o]tk AADC Q] Yol7F xem?2 < o, x o] 2H& ¢
stofet,

A
D,
B I C
> =
> HE: 15

B
AC//DEC|EE Ui} o]/} OB g AADE = ADEC ©]
=8
ADBC = ADBE + ADEC = ADBE + AADE = AABE =
25(cm?)

2. AADC = AABC - ADBC = 40 — 25 = 15(cm?)
T x=15




20. BHYPAPAY ABCDOIA AP : PC = 1:2°]3 oABCD = 60 ¥ wj,
AAPD ] golE 5tofet.

D

\VARR 4
0x
i

10

~&B

AAPD + APBC = %DABCD =30
AP:PC=1:20]B2

AAPD:SOX%zlo




21.

Folrt.
w}etA] BC = EC ©]22 EC =7+ CD, CD = 3 o|t}.

CE // AB °]|E& /ABF = /CEB °|E& AEBC & o]5H4Z

T




AABP &t ACDQ 4] ZAPB = /CQD = 90°
AB=CD

LABP = /CDQ (47}

" AABP = ACDQ (RHA &%)

. BP=DQ =7 (cm)
PQ=BQ-BP=11-7=4 (cm)




23. HYPAWEP ABCD oA EF//BDoltt. AABE = 20cm? & o,
AAFD 9] Yo & Fstoiet.

A D
F
B E C
® 16 cm? @ 18cm? 3)20 cm?
@ 22cm? ® 24 cm?

DE9}BF & 10
AABE = ADBE = ADBF = ADAF




24.

tS 2904 BDE ZAAZEE ABCD O] A

tjZtAolt}, LABD, /BDC 9] o] 524 0]
AD, EQ}UPL}L X2 77+ E, Fe}at o,
DE = 8cm ¥ W, oEBFD ¢] =7

@ 30cm @)32cm ® 34cm

@ 36cm ® 38cm

~&B

(EDB = /DBF °|t},

= BRSOl

o2t AEBD = ©]5H4Z 3|1, DE = BE

DE = 8cm ©| B2 E¥&= 4 x 8 = 32(cm) o[t}

EB//DF°|2 % (EBD = (FDB©°|i AD//BColR =&

o]|E2=Z gABCD




25. & 183 e AABC oA AC//DE°]x, aABCD
90cm?2, AOEC = 25cm?°|th. DE7} AABE 9] {o|E o]|5 &2

o, ADEO 9] ¥ o] & +-otofzt.

A

>
> &HE 20cm?

ek |

~&B

DE7} AABE 9] Y o] & o] 5EsI22 BD =D
DE//AC°|E2 BD:DA=BE:E
w2t BE = EC
ADBE 2} ADEC O A @Y} o7 ZoBv 2
ADBE = ADEC = ?0 = 45(cm?)

. ADEO = ADEC — AOEC = 45 — 25

= 20(cm?)




